

乐游记

重游上海海昌海洋公园,我仿佛回到了童年时光,在这里,我看到了大海的壮阔,感受到了生命的奇妙;颐和园的美景数不胜数,令人流连忘返;千岛湖让我感受到了大自然的力量……小记者们在乐中思,在游中学。

游剑桥大学

高新区实验学校新晖校区603班

汤益恺(证号2332110)指导老师 杨钰卿

如果你想要看一看英国的生活方式,那么不妨去剑桥大学。听说在雨中,这个著名学府会有另外一番模样。故此,我在暑假期间特地前往剑桥大学领略风采。

出了火车站,伴随着汽车的呼啸声,晶莹的雨丝如细巧的针线,给一旁的白桦树点缀上了银色的珍珠。我走在安静的街道上,只能听见清脆的鸟鸣与轻柔的风声。走着走着,望见前方有一块草坪,几只卷毛犬在草地上互相追逐,真是一幅清淡有趣的自然景象。

我来到河边,绿水泛着波纹。“哗啦”一声,让我转移了注意力:一只巨大的天鹅滑入水中,它优雅地伸长脖子,啼叫声回荡在河的两岸。船夫撑着船来到了河中央,蜻蜓在河岸盘旋,不时点水,微微的波纹荡漾开来。船缓缓前行,我闭上双眼,想象自己正在星河中遨游。当我睁开眼时,眼前出现了一番熟悉又陌生的景象:几座又高又窄的拱门撑起一座小桥。小舟驶过拱门,我才反应过来:这不正是传说中的叹息桥吗?雨点落在叹息桥上,静静滑下,却磨灭不了历史留下的痕迹。抬头一看,国王学院耸立在眼前,学院面前的野草随风晃动,衬托着学院的威严。渐渐地,学院看不见了……

也不知在船上坐了多久,小舟终于靠岸。我向往的不仅是这里的美景,还有这里缓慢的生活节奏,清新的自然风光。

重游上海海昌海洋公园

鄞州区钟公庙实验小学401班

杨锐哲(证号2330820)指导老师 庞立立

在这个炎热的暑假,我们一家人来到上海海昌海洋公园。

第一站我们来到了虎鲸表演馆。主角一出场,所有的观众都发出了雷鸣般的掌声。虎鲸在水池里游来游去,它的身姿优美,让人不禁想起了大海中的精灵。突然,它从水池中央一跃而起,仿佛在向我们展示它的力量和美丽。接着,在饲养员的指挥下,它完成了一个个高难度动作,让我们惊叹不已。虎鲸的叫声也让我们感受到了独特的魅力。这一刻,我深深地感受到了生命的力量。最后,虎鲸尾巴朝上翻了个身,拍打着水面,水花四溅,观众们惊呼连连。前排的观众被浪花淋透了,后排的观众则被逗得捧腹大笑,真是一场精彩绝伦的表演。

接着,我们来到了海底世界,仿佛置身于一个神秘的水下王国。五颜六色的珊瑚,摇曳生姿的海草,还有那些奇妙的海洋生物,它们在我们身边游来游去,仿佛在向我们展示着它们的优美的身姿。我们不禁感叹大自然的神奇和美妙,也更加珍惜这片蓝色的海洋。

海洋是一个神秘的宝藏,蕴藏着无数的奇妙和美丽。在这里,我们领略了白鲸的表演,欣赏了漂亮的水母,体验了“火山”漂流。这些美好的回忆,将永远留存在我们心中。



雪中小屋

宁波市四眼碶小学新河校区603班

陆辰仪(证号2330875)指导老师 蔡银雪

游颐和园

北仑区岷山学校607班

郑雯继(证号2331535)指导老师 茹维琼

北京有富丽堂皇的故宫,有气势磅礴的长城,有巧夺天工的天坛,有闻名遐迩的圆明园……但令我印象最深的还是颐和园。

走进颐和园的大门,绕过大殿,映入眼帘的是被誉为“世界第一廊”的长廊。长廊蜿蜒向前,就像一条长龙盘旋在园中。长廊的两侧绘有色彩艳丽的图画,有山水景色、花鸟鱼虫、人物典故等。漫步在这长廊中,仿佛置身于一个个经典故事之中,让人陶醉不已。

走出长廊,来到了万寿山下,抬头仰望,便可见雕刻在黄色的琉璃瓦上的神兽在阳光的照耀下闪闪发光。我们沿着台阶拾级而上,登上万寿山。山上古木参天,站在颐和园的最高处,欣赏下面的风景,真有种“一览众山小”的感觉。

走下万寿山,穿过林荫小径,便来到昆明湖了。昆明湖的水真清啊,好似一面大镜子;昆明湖的水真绿啊,好像被万寿山染绿了;昆明湖的水真美啊,微风拂过,泛起阵阵涟漪,在阳光下波光粼粼。真是船在水中行,人在画中游。

正当我沉醉其中时,游船靠岸了。环湖走几步,声名远扬的十七孔桥到了。桥身有17个桥洞,桥两边的栏杆上雕有石狮子,它们形态各异,惟妙惟肖,古代工匠们的技艺真是精湛啊!

颐和园的美景真是数不胜数,令人流连忘返。

钱湖秘境之旅

高新区实验学校新晖校区406班

梁锴成(证号2332095)指导老师 童嘉纹

周末下午,我和爸爸妈妈来到了钱湖秘境游玩。我很好奇,秘境到底什么样呢?

到了秘境,我看到了蔚蓝的天空和绿茵茵的草地,长在水边的植物一丛丛,很繁茂,它们的影子清晰地倒映在水面。看到这样美丽的风景,我觉得自己心中的烦恼都被风吹走了。

我们选择骑一辆三人自行车前进。山路平缓,但蜿蜒崎岖,我们三人并排坐着,爸爸和我一个掌控方向,一个努力蹬车,妈妈坐在中间拍摄风景。路很平缓,我们一边欣赏美丽的风景,一边说说笑笑地前进。风时不时吹过来,既凉爽又舒服。我看着连绵起伏的远山,像一条卧龙趴在水边,平静的东钱湖像一面镜子映着蓝天白云,我不禁感叹:果然是秘境呀,美不胜收!

渐渐地,太阳披上了红彤彤的衣服,天色慢慢地暗了下去,今天玩得真开心呀,我们怀着依依不舍的心情回家了。

上海一日行

余姚市东风小学教育集团东风校区301班

吴承熹(证号2330919)指导老师 何海英

我的上海之旅开始了!周末,爸爸妈妈开了三个小时的车,带我来到了上海。上海好大呀!一眼望去全是高楼大厦,高高的东方明珠塔矗立在远方,又长又宽的黄浦江奔流不息,富丽堂皇的广场大厦人山人海……大都市果然热闹非凡!

上海街头各式风味的小吃真是挑得我们眼花缭乱,吃了这个,又想吃那个。我最喜欢的还是灌汤包,皮薄薄的,闻起来香气四溢,吃到嘴里又鲜又香,真是美味至极!

妈妈说:“吃饱了,想去哪儿啊?”

我连蹦带跳地说:“我要上东方明珠塔!”

爸妈二话不说就带我来到了心心念念想去的东方明珠塔。站在塔下,我感觉自己好渺小。塔好大好高,塔尖真是升到了云层里,两个大圆球在阳光的照射下闪闪发光,多么耀眼,多么壮观。我在塔下摆出最喜欢的奥特曼造型,跟东方明珠塔合了影!

海洋水族馆也带给我无限乐趣。那里有好多种类的鱼,有鲨鱼、比目鱼、石斑鱼、海豚鱼……还有许多我见也没见过,叫也叫不出的鱼。我们又是拍照又是买纪念品,真是开心极了。

游玩的时间过得飞快,夜幕降临时,快乐的上海之旅也要结束了,而我的心却想着什么时候能再来呢!

美丽的千岛湖

鄞州区钟公庙实验小学401班

蔡佳婷(证号2330822)指导老师 庞立立

初夏时节,我与家人一同踏上了千岛湖之旅。千岛湖的美景让人陶醉。在这里,每个小岛都有着独特的形态和灵魂,它们或婀娜多姿,或雄浑壮观,或如诗如画。而这些小岛的倒影在湖面上,如同一幅幅美丽的画卷。

湖水波光粼粼,微风拂面,游轮缓缓驶向东南湖区。我们首先来到桂花岛,岛上有一间猴子学校。猴子们顽皮可爱,每只猴子都有本领,它们会识字、拉手推车等等,让人们忍俊不禁。在这个美丽的湖区,我们不仅能欣赏到湖水泛起的层层波纹,还能与这些聪明的猴子们亲密接触。

接着我们来到天池岛,这里的生物种类繁多。聪明的鹦鹉会模仿人类说话,锦鲤贪吃的模样十分可爱,火烈鸟展现出了它们热情的一面,黑天鹅则显得高贵冷艳。我们在这里度过了愉快的时光。最后,我们乘坐缆车来到了黄山尖,登上山巅,俯瞰着湖面上的岛屿,宛如珍珠散落在水中,美不胜收。

千岛湖让我感受到了大自然的力量。我相信,只要我们珍惜每一个生命,保护好我们的环境,我们的世界会更加美好。



「警」防溺水

鄞州区东湖小学501班
吴谨希(证号2331478)
指导老师 李程